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当センターでは、各市町教育委員会や共同調理場・学校等からの依頼により、喫食中等に発見された異物の同定や異物の状態を調べる異物検査を行い、安全・安心な学校給食を実施するための参考資料として活用いただいています。
今後、より充実した検査業務を実施するため、下記「依頼検査(異物)結果の活用状況報告書」の提出について、ご協力をお願いいたします。
なお、活用状況報告書の内容は、内部資料として取り扱いします。

依頼検査(異物)結果の活用状況報告書

【異物検査】　＜発見日：令和 　年 　月　 日分＞
１　結果報告後の活用状況について
(1) 今回の異物混入の原因をどのように考えますか。
・

(2) 今後の混入防止対策として、どのような指導を行いましたか。
・

(3) 関係先(学校等)への報告について
　 ①報告日：
　 ②関係先(学校等)には、結果考察及び再発防止対策に納得いただけましたか。
　 ・

　 ③納得が難しかった場合の要因はどのように考えますか。
　 ・

２　この度の検査結果に関し、当センターに対しご意見があれば記入ください。
　 ・






















※提出方法：E-mailまたはFAX 
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